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 宝塚市では、子どもたちのより良い教育環境を実現するため、教育環境のあり方についての検討が行われ、

平成 28 年(2016 年)3 月に、小・中学校の適正規模等に係る基本方針を策定されました。 

 基本方針では、地域・保護者・学校・行政の協働によって教育環境の整備に取り組むこととされ、この方針

に基づき設置された「中山台地区教育環境適正化検討委員会」において、中山台地区における教育環境のあり

方について、協働による検討が進められてきました。その後、適正化検討委員会の意見を踏まえて、平成 30

年(2018 年)10 月「中山桜台小学校・中山五月台小学校 学校統合計画」が策定され、令和３年（2021 年）

４月１日を目標に、中山桜台小学校の校舎を活用して、新しい学校を開校することとされました。 

 

■どうやって統合を進めるの？ 

  両校の統合を進めるにあたっては、子どもたちにとって、より良い取組となるよう、地域や保護者の皆さ

ま、学校、行政が協働で検討を行っていきます。統合校の開校に向けて具体的な検討を行うため、地域や保

護者の皆さま、学校、行政で組織する「学校統合準備会」を設置し、その中に６つの専門部会を置き、話し

合いを行っていきます。 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
■学校統合に係る組織体系 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校統合に向けた話し合いがスタートしました！ 

５月３１日(金)、中山台コミュニティセンターで、第１回学校統合準備会を開 

催しました。統合準備会の進め方等について話し合いが行われ、今後、各専門部 

会で具体的な検討を行っていくことが確認されました。 

 また、７月１６日(火)には、中山台コミュニティセンターで、第２回統合準備 

会を開催し、会長や副会長の選任や、統合だよりの発行、学校統合のプロジェク 

ト名の検討を行いました。結果、プロジェクト名は、「○○○」に決定しました。 

今後、このプロジェクト名のように、子どもたちが楽しく学校へ通えるように取 

り組んでいきます。 
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今後は、各専門部会において、具体的な検討・協議を行っていきます。各専門部会で検討した内容

は、統合準備会でとりまとめ、適正化検討委員会を通じて教育委員会へと報告していきます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜総務部会＞ 

○学校名等に関すること 

○閉校、統合式典行事に関すること 

○学校の沿革史に関すること 他 

＜教務部会＞ 

○児童・保護者への配慮に関すること 

○両校の交流事業に関すること 

○教育目標等に関すること 他 

＜事務部会＞ 

○学校予算に関すること 

○学校図書に関すること 

○教材・教具、備品に関すること 他 

＜地域・PTA（育友会）部会＞ 

○通学路等に関すること 

○PTA（育友会）組織に関すること 他 

＜社会体育団体部会＞ 

○社会体育団体の組織に関すること 他 

＜児童育成会部会＞ 

○児童育成会の運営に関すること 他 

■学校統合準備会とは 

学校統合を円滑に進めるため、地域や保護者の皆さま、学校、行政が参加し、学校統合に係る具体的

な検討及び調整を図ります。また、統合準備会には、専門的な検討を行うための 6 つの専門部会を設置

します。各専門部会の主な検討事項は下記のとおりです。 

 

中山桜台小学校・中山五月台小学校 

学校統合準備会事務局 

宝塚市教育委員会 学事課 

電話：0797-77-2366 ＦＡＸ：0797-71-1891 

e-mail：m-takarazuka0111@city.takarazuka.lg.jp 

■各部会の開催状況 

・６月２５日（火）に第１回総務部会を開催しました。部会長・副部会長の選任や、検討事項及びスケジ

ュールの確認等を行われました。 

・７月１日（月）に第１回地域・PTA（育友会）部会を開催しました。部会長・副部会長の選任や、検討

事項及びスケジュールの確認や、検討を進めるための手法等について話し合われました。 

・７月６日（土）に第１回児童育成会部会を開催しました。部会長・副部会長の選任や、検討事項及びス

ケジュールの確認等が行われました。 


